



ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σάββατο 7 Μαρτίου 2020 (10:00 - 14:30)

Α΄ ΚΥΚΛΟΣ [10:00 - 12:00]

ΔΡΑΣΗ	ΧΩΡΟΣ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ BASKET «3 ON 3»	Κλειστό Γυμναστήριο	Τσιτσιλιάνος Γιάννης, Γκριμπίζης Νίκος

Για 3η χρονιά στο πλαίσιο του θεσμού «Αρσάκεια Σχολεία - Ανοικτά σχολεία» και 8η συνολικά από τη θέσπισή του, θα διεξαχθεί το Τουρνουά Μπάσκετ «3 on 3» για παιδιά (αγόρια και κορίτσια) ηλικίας 11-13 ετών. Τα παιδιά δημιουργούν ομάδες μέχρι 5 ατόμων (3 βασικοί και 2 αναπληρωματικοί) και αγωνίζονται μεταξύ τους με βάση την ηλικία τους. Οι ομάδες μπορούν να είναι και μικτές. Στις 7 Μαρτίου σας περιμένουμε για μια ακόμη φορά να παίξουμε, να διασκεδάσουμε και να μοιραστούμε αθλητικά δώρα!

[12:00 - 12:30]

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ [με απονομές και κληρώσεις]

ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Β΄ ΚΥΚΛΟΣ [12:30 - 14:30]

ΔΡΑΣΗ	ΧΩΡΟΣ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΗΜΕΡΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	Εργαστήρια Φυσικών Επιστημών [Λύκειο]	Μπούτσικας Στέλιος, Όλγα Ντίνα, Τεμπερεκίδης Βασίλης Στεφανίδου Γεωργία
<p>Θα πραγματοποιηθούν πειράματα με απλά καθημερινά υλικά από μαθητές του Αρσακείου Γυμνασίου και Λυκείου, αλλά και άλλων δημόσιων και ιδιωτικών Σχολείων της πόλης που θα δηλώσουν συμμετοχή στην «Ημέρα Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών». Στο πλαίσιο της δράσης θα υπάρξει διάδραση και επικοινωνία μεταξύ των μαθητών, αυτών που παρουσιάζουν με αυτούς που παρακολουθούν, με σκοπό να αναδειχθεί η σημασία και ο ρόλος Φυσικών Επιστημών. Βλέπε περισσότερα στην ιστοσελίδα των Αρσακείων Σχολείων Θεσσαλονίκης: https://thessaloniki.arsakeio.gr/imer-a-peiramaton-fysikon-epistimon-arsakeiogr/</p>		
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ WRO	Φουαγιέ Ισογείου	Γεωργάκας Μανώλης
<p>Στο πλαίσιο του Ομίλου Ρομποτικής έχουν δημιουργηθεί δύο ομάδες μαθητών αποτελούμενες από τρία μέλη με σκοπό τη συμμετοχή τους στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό WRO. Οι μαθητές έχουν ολοκληρώσει την κατασκευή της πίστας και βρίσκονται στο στάδιο επίλυσης των αποστολών. Ο διαγωνισμός έχει θέμα «Τα ποτάμια ενώνουν την Ευρώπη» και αφορά στη δυνατότητα επικοινωνίας ανάμεσα σε τέσσερις Ευρωπαϊκές χώρες και την εμπορική μεταφορά-ανταλλαγή των κύριων προϊόντων που παράγονται σε κάθε περιοχή.</p>		
ΡΗΤΟΡΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ	Αίθουσα Α1	Κόντα Ελένη, Πετμεζάρη Μάρθα
<p>Μέσα από μια ποικιλία ρητορικών παιχνιδιών, όπως τον «διάδρομο της συνείδησης», το «λεκτικό πινγκ πονγκ» και τη «σκυταλοδρομία λέξεων», οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν την τέχνη της πειθούς και εξασκήσουν τις προφορικές επικοινωνιακές τους δεξιότητες.</p>		
ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ	Αμφιθέατρο Λυκείου	Αναγνώστου Ιφιγένεια, Νάνου Γεωργία, Χαριτίδου Σοφία, Πλατσά Τίνα
<p>Γλωσσικά «παιχνίδια» ορθογραφίας, ετυμολογίας, μορφολογίας και σύνταξης σε ηλεκτρονική μορφή.</p>		

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ τής Φ.Ε.Ελαιώνες Πυλαίας * Τ.Κ. 555 35 * Τηλ: 2310 304000 (εσωτ. 430 & 450) * fax: 2310 322843 * email: gym-t@arsakeio.gr / lyk-t@arsakeio.gr

ΡΗΤΟΡΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ	Αίθουσα Α2	Δήμος Βαγγέλης, Κυριακίδου Κατερίνα Κωσταρά Βίκυ
Στο πλαίσιο της δράσης «Ρητορικά Παιγνίδια στα Αγγλικά», θα διεξαχθούν τα εξής ρητορικά παιγνίδια: Table Tennis Debate, Wall Debate, Who's the best, Rouk-Zouk και Pantomime (with famous movies and songs)		
ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΙΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ	Αίθουσα Γ3	Αλεξάνδρου Χρυσάνθη, Κωνσταντινίδου Ελευθερία , Φόρστερ Χριστίνα
Τα γερμανικά παραδοσιακά Bratwurst, η παραδοσιακή πατατοσαλάτα Kartoffelsalat και όχι μόνο σας περιμένουν για να «ταξιδέψετε» και να δοκιμάσετε γεύσεις της Γερμανίας!		
ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΡΕΠΑΣ	Αίθουσα Ξένων Γλωσσών 2	Γάτση Παναγιώτα, Γάτσου Ιουλία, Καρασάββα Σοφία
Με αφορμή τον εορτασμό της ημέρας κρέπας «La Chandeleur» μαθητές όλων των ηλικιών θα δημιουργήσουν το πιο διάσημο γαλλικό έδεσμα και συγχρόνως θα αναπτύξουν γλωσσικές δεξιότητες στη γαλλική γλώσσα.		
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΛΟΓΙΚΗΣ	Αίθουσα Γ 1	Μπίκου Ελένη, Τασιούλα Χαρά Τογανίδης Νίκος
Μέσα από γρίφους, παζλ και κατασκευές, οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν και να εξασκήσουν τη λογική και τη μαθηματική σκέψη τους.		
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ORIGAMI	Αίθουσα Β3	Δεμερτζή Αποστολία
Δημιουργία τρισδιάστατων κατασκευών με πρώτη ύλη το χαρτί. Κουτάκια, μολυβοθήκες, κάρτες και ό,τι άλλο γεννήσει η φαντασία σας!		

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΚΑΚΙ ΚΑΙ ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ	Φουαγιέ Ορόφου	Κατσικαρίδης Λεωνίδας
Εκμάθηση κανόνων του παιχνιδιού για αρχάριους που ενδιαφέρονται για το σκάκι. Παρτίδες σκακιού για τους πιο προχωρημένους.		
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΚΑ ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΕΝΑ ΙΝΔΙΑΝΙΚΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ	Αμφιθέατρο	Γκίνη Αναστασία
Στη συγκεκριμένη δράση οι μαθητές θα αφηγηθούν ένα ινδιάνικο παραμύθι, το οποίο θα επενδύσουν με μουσικά ηχοχρώματα. Θα παρουσιαστεί στη συνέχεια και ένα ινδιάνικο τραγούδι με συνοδεία κιθάρας, πιάνου και κρουστών μουσικών οργάνων. Η παρουσίαση θα πλαισιωθεί με σχετικές προβολές. Μέσα από τη διαδικασία προετοιμασίας και παρουσίασης της συγκεκριμένης δράσης, οι μαθητές καλούνται να έρθουν σε βιωματική επαφή με τις παραδόσεις άλλων λαών, να εξασκηθούν στην εκφραστική ανάγνωση αλλά και να αναπτύξουν μουσικές ιδέες, καλλιεργώντας τις μουσικές τους δεξιότητες, το ομαδοσυνεργατικό πνεύμα και το αισθητικό τους κριτήριο.		
ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ	Αίθουσα ΓΡΑΣΕΠ	Βέργουλα Μαρία, Σφυρίδου Ολυμπία
Ενδιαφερόμενοι γονείς και μαθητές θα μπορούν να ενημερωθούν για τη λειτουργία του Γραφείου Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, τη φιλοσοφία του και τις δράσεις που διοργανώνει σε συνεργασία με εκπαιδευτικούς και επαγγελματικούς φορείς.		

